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КОСОВСКА МИТРОВИЦА – Државни секретар у Министарству за Косово и Метохију
Оливер Ивановић затражио је данас од Еулекса да од косовских органа преузме случај
тринаесторице ухапшених возача фирме „Еурокоп” из Рашке, а званичан одговор очекује
сутра у поподневним часовима.

  

Ивановић је у изјави Танјугу потврдио да је свих 13 возача, ухапшених под оптужбама да
су илегално ушли на Косово, смештено у притворским јединицама у Приштини, Липљању
и Гњилану где чекају рочиште заказано за среду у суду у Вучитрну.

  

„Контактирао сам данас представнике Еулекса везано за хапшење 13 возача и замолио
их да преузму тај случај јер постоји индиција да се то претвара у политички случај.
Очекујем њихов одговор у понедељак, у поподневним сатима ћемо већ знати извесно, јер
то је тренутак када би могли да преузму случај ако нађу да постоје елементи за све то
што сам тврдио у разговору са њима”, казао је Ивановић Танјугу.

  

Уколико Еулекс да „зелено светло”, једини од 13 адвоката који је српске националности
спреман је да покрене неопходну иницијативу за преузимање случаја, додао је он.

  

Ивановић је указао да се од притворених возача очекује да у среду признају кривицу,
односно да потврде да су илегално прешли граничну линију како би били пуштени на
слободу.

  

Ако би то они признали јасна је политичка импликација, додао је Ивановић. Према
његовим речима, хапшење возача је покушај реванширања Србима који су блокирали
прелазе 1 и 31 (Јариње и Брњак) на северу КиМ.

  

„Тај мотив не треба искључити. Или ће Еулекс случај преузети или мора имати строгу
контролу над случајем, јер у противном не можемо бити сигурно да ће Срби имати
праведно суђење”, истакао је државни секретар Министарства за КиМ.
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Подвукавши да је ово први пут да се против људи који прелазе административну линију
подиже кривична пријава, Ивановић је објаснио да су се до сада слични случајеви
сводили на прекршајну пријаву и мању казну.

  

„Други податак који наводи на помисао да ће то бити озбиљна политизација јесте
чињеница да од 13 адвоката само један је Србин. Кад се узме у обзир да су то људи из
Рашке, што значи да не знају ни реч албанског, лако је закључити да ће комуникација са
њиховим браниоцима бити врло тешка”, навео је Ивановић.

  

Он је додао и да је изненађујуће и да уопште није било покушаја да се возачи сместе у
притворску јединицу у северном делу Митровице, што би, како је оценио, било знатно
лакше за поднети.

  

„Оно што Еулекс може и мора да учини у оваквим ситуацијама јесте брза реакција, јер ће
се све претворити у политички спор који би за резултат могло имати 13 људи који ће
остати у притвору дуже него што то иначе треба”, закључио је Ивановић.

  

(Танјуг)
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